

后续报道

经本报报道后,环卫工刘师傅一家的遭遇引发了全国爱心人士的关注

# 26日晚,刘师傅银行账户突然多出五千元

□记者 邓超

谁家丢了钱都闹心,可对家境贫寒的环卫工刘师傅来说,把家里仅有的5000元积蓄弄丢,后果可想而知。就在刘师傅一家面临困境时,社会的关爱向他们涌来。全国各地的网友在帮他找钱,还有许多爱心人士想对刘师傅一家施以援手。26日晚上,刘师傅丢失的5000元钱,以一种特殊的方式“找回来”了!

## 进展:刘师傅的银行账户上突然多出5000元

家住瀍河回族区的环卫工刘师傅在去银行的路上,把自己攒了半年的5000元钱弄丢了。23日和25日,本报对此事进行了连续报道。把钱弄丢后,刘师傅一家连吃饭都成了问题,而且刘师傅的儿子小刘的治病钱也交不上了。

经本报报道后,刘师傅一家的遭遇引发了全国媒体和各地网友的关注。人民日报等几十家媒体的官方微博均转发了《洛阳晚报》的相关报道,全国的网友也都表达了对刘师傅一家的同情。

虚拟的网络世界瞬间汇集了人们的爱心。这场为环卫工找钱的接力赛,终于有了结果。26日晚,刘师傅的银行账户上突然多了5000元,他查询后得知,这笔钱是从上海汇来的。

刘师傅回忆说,此前几天,他陆续接到了多个陌生人的电话,这些电话来自全国各地,大家都表示愿意帮助刘师傅。其中,一位来自上海的爱心人士十分详细地询问了刘师傅一家的情况,这让刘师傅印象深刻。

“对方是位女士,她问我有没有银行卡,让我把账号告诉她。这笔钱应该是她汇来的!”刘师傅说,当他回拨过去时,对方却始终不愿承认是她汇的钱。

电话中,这位爱心人士让刘师傅不要再追问了,并强调,以后遇到困难了,还可以联系她。

## 感谢:“大家的爱心在关键时刻拉了我一把”

对爱心人士的善举,刘师傅告诉洛阳晚报记者,他既感到激

动又觉得愧疚。

“激动的是,好心人汇来的5000元解了我们一家的燃眉之急,感谢大家的爱心在关键时刻拉了我一把!”这位无论生活过得多么艰难都未曾流泪的汉子,在洛阳晚报记者面前泣不成声。

刘师傅说,感觉愧疚的是“白白拿了人家的钱”。“我自己‘没材料’把钱弄丢了,还麻烦大家帮忙找钱,本就不应该,这下还收了人家的捐款,更不合适。”刘师傅说着话,双手来回搓着,“等我攒够了钱,我要想办法把这钱还上……”

江苏南京一家医疗器械企业私信洛阳晚报官方微博,表示愿向刘师傅捐赠一台仪器,专门给他的儿子小刘治病,这台仪器价值数千元。同时,该企业还能联系医生,现场为小刘诊断。

洛阳晚报记者在最快时间内,把这个好消息转告给了刘师傅。在他眼里,个子高高的儿子一直是他的骄傲和希望。“等儿子病治好了,我们家也该好起来了!”刘师傅喃喃地说。

## 给老人让座后,女乘客遭遇毛贼 做好事勿忘财物安全

□记者 丁立

近日下午,在K6路公交车上,一名女乘客给一位老人让座,并搀扶老人下车。回到座位后,该女乘客发现,装有2000元现金的钱包不见了。

这名姓张的女乘客回忆说,当日下午,她乘坐K6路公交车外出办事,随身携带了2000元现金。当公交车行至太原路联盟路口站时,上来一群老太太,眼见其中一位老太太站立不稳,张女士便起身,将包背在肩上,给那位老人让了个座。

此后,车内乘客逐渐增多。当公交车开过七八站后,张女士又搀扶那位老太太下了车。此后她又回到了座位上,但她发现,自己挎包的拉链被人拉开了,

里面的钱包已不翼而飞,她赶紧报了警。

随后,天津路派出所民警赶到处理此事。一名坐在张女士后面的乘客回忆说,就在张女士起身让座时,他看见有3名男子围住了张女士,阻挡其他乘客靠近。张女士告诉洛阳晚报记者,她也曾注意到有几名可疑男子站在她身旁,但她当时并未太在意。

事发次日,张女士到市公交集团五公司调看了那辆K6路公交车的监控录像。画面显示,站在张女士身旁的3名男子有重大作案嫌疑。目前,此案正在调查当中。

张女士向洛阳晚报记者表示,以后乘坐公交车遇到老人,她还会让座。

红星美凯龙全国120家商场联合促销

M 红星·美凯龙 MACALLINE 全球家居 品牌典范

# 十一全全放价

全品类·全品牌 2013.10.01—10.07

**在洛阳, 保证超低价**

十一期间, 红星美凯龙整合全球35000家海内外经销商资源, 让13000家品牌集体放“价”, 届时, 全国85个城市的120家红星美凯龙商场将与工厂进行联动促销, 确保同一品牌在红星美凯龙购买最便宜, 同时商场还将“自掏腰包”进行购物补贴。

**同品牌, 比郑州更便宜**

洛阳红星美凯龙经营面积13万平方米, 经营品牌有800多个, 旗下家具馆、建材馆、橱柜电器馆、窗帘馆、灯饰馆, 涵盖国内外一线的品牌, 活动期间, 所有品牌保证比郑州价格更便宜, 服务更便捷。

**VIP卡积分换礼**

10月1日—7日, 每天下午3时—6时对换

服务电话 **65915088**

地址: 洛阳新区牡丹大道1号(红星美凯龙)  
网址: [www.lyredstar.com](http://www.lyredstar.com)

## 凯迪威沙发

客厅文化创导者

活动时间: 10月1日—7日

## 高端品牌 巅峰巨惠

地址: 红星美凯龙A馆一楼东扶梯处 电话: 65556235

2755沙发 (仅限十套)

**6980元**

2735沙发+茶几+电视柜

**17880元**